

威海市第十四次党代会今日开幕

8日举行预备会议和主席团第一次会议

本报威海4月8日讯(记者 刘洁) 中国共产党威海市第十四次代表大会将于4月9日9时在威海市国际会议中心主会场开幕。威海市第十四次党代会主席团第一次会议8日17时举行,会议由孙述涛主持;大会预备会议于当日16时30分举行,由张惠主持。

预备会议通过了大会主席团和秘书长名单;通过了代表资格审查委员会名单;通过了大会议程。

主席团第一次会议以举手表决的方式,通过了大会主席团常务委员会委员名单;通

过了大会副秘书长名单;通过了代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告;通过了列席人员和贵宾名单;通过了大会日程;通过了大会秘书处组织机构。

代表资格审查委员会关于代表资格的审查报告指出,中国共产党威海市第十四次代表大会代表的选举工作,认真贯彻执行了民主集中原则。各选举单位高度重视,精心组织,周密部署,认真实施。代表资格审查委员会高度评价了代表资格审查工作,认为代表资格审查工作扎实有效。

了各方面的意见。代表候选人预备人选,都由各选举单位召开党委全会或(工)委扩大会议投票决定。代表的选举产生,都严格按照党章和中央有关规定办理,采用无记名投票方式,实行差额选举,均以高票当选。选出的380名代表政治素质比较好,群众威信较高,工作实绩突出,议事议政能力较强,符合代表条件,代表资格有效。

根据日程规定,中国共产党威海市第十四次代表大会将于4月9日9时开幕,4月11日闭幕。

380名党代表超四成来自一线

本报威海4月8日讯(记者 刘洁 王震) 中国共产党威海市第十四次代表大会代表资格审查委员会,听取了中共威海市委组织部关于代表资格初步

审查情况的汇报,对出席中国共产党威海市第十四次代表大会的代表进行了资格审查,选出的代表具有广泛的代表性。

记者了解到,在这次选出的

80名党代表中,党员领导干部214名,占56.3%;生产和工作一线党员159名,占41.9%;解放军、武警部队等代表7名,占1.8%。妇女代表64名,占

16.8%。工人代表15名,占3.9%;农民代表11名,占2.9%。少数民族代表2名,占0.5%。50岁以下(不含50岁)的代表230名,占60.5%。这些代表,政治素质较好,群众

威信较高,工作实绩突出,议事议政能力较强。代表资格审查委员会认为,所有代表均符合党章和市委的有关规定,符合代表条件,代表资格有效。



参加会议的代表入场。本报记者 王震 摄

◎2011年威海个税自行申报解读◎

2011年,6775人年收入超12万元

金融、电力、燃气及水生产供应从业者申报个税人数最多

本报威海4月8日讯(记者 高洪超 通讯员 赵镭) 2011年收入超12万元者的个税自行申报工作已经结束。从威海市地税局了解到,全市6775人上年度个人收入超过12万元,比去年增加962人,同比增长16.55%。这6775人共缴纳个人所得税2.6658亿元,占上年度全市个税总额的三成多。

6775位年收入超过12万元以上者,制造业从业者最多,为2188人,比去年增加30人,占总申报人数的三成多。其中,工艺品及其他制造、交通运输设备制造、通信设备计算机及其他电子制造业,分别申报523人、431人、265人,占制造业申报人数的一半多。

但这里的制造业统计口径非常宽泛,涵盖多个行业。若不计制造业,威海上年度年收入超过12万元者最多的是金融业,高达1394人,占了两成多。紧随金融业之后,是电力、燃气及水生产供应这类公共事业从业者,为980人。占据威海个税申报行业榜前列多年的房地产、建筑业从业者,分别是619人、431人,但此两个行业高

相关,互为增长,加起来总数1050人,仅次于金融业,仍然是威海的高收入行业。

建筑业之后,依次是批发和零售、居民服务和其他服务、农林牧副渔、信息传输计算机服务和软件行业,分别是334人、184人、146人、141人。以上9个行业合计申报6417人,占总申报人数的九成多。

金融业高收入者增幅最大

调控之下,房产高收入者仍有较大增幅

本报威海4月8日讯(记者 高洪超 通讯员 赵镭) 2011年度,威海年收入12万元以上者比2010年增加962人。具体到各行业,却是有增有减,增减之间折射出当下威海经济的整体

运行状况。这其中,金融业高收入者增幅最大,2010年仅822人年收入超过12万元,去年则增至1394人,增加572人,增幅69.59%。

紧随金融业高收入者增之后,依次是电力燃

气及水生产和供应业、房地产业、建筑业、教育业。这四个行业年收入超过12万元者分别比2010年增加338人、235人、98人、9人,增幅分别是52.65%、61.2%、29.43%、27.27%。除以上五个行业,国税总局

统计的19个行业门类中,威海有8个行业出现高收入者人数下降。其中,租赁和商务服务业、农林牧副渔业增幅最明显,分别只申报了71人、146人,比去年减少181人、123人,下降71.83%、45.72%。

四行业高收入者缴纳个税2亿多占全市个税总额的近八成

本报威海4月8日讯(记者 高洪超 通讯员 丛怡) 2011年度收入12万元以上的6775人,自行申报或补交的税款已全部到账。从税款的行业分布结构看,行业个税总额超2000万元的有四个,分别是制造、金融、房地

产、电力燃气及水生产和供应业。此四个行业的高收入者缴纳个税2.0495亿元,占全市个税总额的76.88%。

四个行业中,制造业缴纳个税最多,为1.2096亿元,增收687万元,仅增长6%。其后依次

是金融、房地产、电力燃气及水生产和供应业者,分别缴纳3746万元、2444万元、2209万元,增收1387万元、1195万元、472万元,增幅远远高于实体经济的制造业,分别高达58.8%、95.68%、27.17%。此外,有十个行业的从业者

个税税负下降,其中,降幅最大的是租赁和商务服务业,下降62.24%,其后依次是农林牧副渔业,下降61.13%,交通运输仓储和邮政业,下降42.68%,科学、研究、技术服务和地址勘察业,下降33.68%。

住宿餐饮等五行业人均缴纳个税超平均值

本报威海4月8日讯(记者 高洪超 通讯员 丛怡) 2011年度威海6775人自行申报个税,纳税2.6658亿元,人均缴纳个税3.9894万元,比去年同期

4.0931万元减少1037元。从人均税负看,威海有5个行业高收入者的个税均数超过3.9894万元,分别是住宿和餐饮、租赁和商务服务、制造、交通运输仓储和邮政、采

矿。这五个行业人均缴纳个税7.93万元、6.61万元、5.53万元、5.03万元、4.24万元。而在去年,人均缴纳个税款超过平均值4.0931万元的有5个行业,分别

是住宿和餐饮、交通运输仓储和邮政、制造、租赁和商务服务、批发和零售,人均分别缴纳5.23万元、10.64万元、5.29万元、4.92万元、4.16万元。

百元可游刘公岛 华夏城狂送万张抵值券

旅交会47件“威海产”送优惠

本报威海4月8日讯(记者 刘洁) 4月13日,2012年中国国内旅游交易会将在青岛市国际会展中心举办。作为国内旅交会史上规模最大的一届,威海市21家旅游单位为此专门推出了47件旅游产品,将会在本届旅游会上送优惠。其中,刘公岛景区门票将由原来的138元优惠为100元,华夏城景区将会送出10000张门票抵值券,每张抵值券可抵用10元现金。

据了解,此次参会的21家旅游单位中,8家旅行社推出的旅游产品共计30件,均为优惠的旅游线路。除威海本地旅游景区线路外,还包括韩国双船双飞赏樱6日游、韩国仁川首尔双轮5日游等。30条旅游线路均有不同程度的优惠,优惠额最低为20元/人,最高至200元/人。

参会单位中,刘公岛景区推出100张门票优惠券,门票原价138元/人,游客持优惠券可享受优惠价100元/人;定远舰景区推出六折优惠;赤山景区门票原价102元/人,10人以下景区通票82元/人,10人以上通票价格72元/人;仙姑顶景区门票享受五折优惠;华夏城景区在旅交会现场将送出万张门票抵值券,每张抵值券可抵用10元现金。

另外,此次旅交会还有4家威海市酒店参会,分别为银滩大酒店、金海假日大酒店、赤山大酒店和天都大酒店。四家酒店分别推出了单人间、标准间和海景房的优惠价格,赠送为广大游客。

《朝元图》还原图首次亮相威海

青年画家索宝新把婚礼搬上画展



市民近距离观赏《盛世朝元图》。记者 吕修全 摄

本报威海4月8日讯(记者 吕修全) 6日,盛世朝元——索宝新绘画艺术展在威海市文化艺术中心开展,由索宝新历时11年还原元代壁画《朝元图》绘就的《盛世朝元图》首次公开展出,成为当日画展的重头戏。百余名观者无不为其博大、绚丽的表现形式折服。

当日,索宝新还别出心裁地举行了婚礼,在画展上接受了亲朋好友们的祝福。6日上午9点30分,由威海市文化广电新闻出版局、文学艺术界联合会主办的盛世朝元——索宝新绘画艺术展在市文化艺术中心开展。青年画家索宝新携其历时11年绘就的《盛世朝元图》、重彩山水画、民俗人物

画及威海区域写生作品数十幅参展。

在四楼展厅,记者有幸目睹到首次展出的《盛世朝元图》,该图高2.8米、长达50米,占满了展厅两侧墙壁。图中人物均为中国古代神仙,神态大气、线条细腻,在展灯映衬下更显祥瑞,颇具浪漫主义情怀。百余名参展市民们到《盛世朝元图》前观赏作品,一些威海道教、佛教人士也赶来参观。

6日当日,索宝新除举办画展外,还举办了结婚仪式,借画展向同为青年画家的李倩诚女士做出了一生的承诺。索宝新与李倩诚收到了亲朋好友们的浓浓祝福。